

# Smlouva o zajištění školy v přírodě

pro děti ZŠ Praha 1 - 2024

## Smluvní strany

**Základní škola nám. Curieových**, nám. Curieových 886/2, 110 00 Praha 1 –  
Staré Město

IČ: 60436115

zastoupená: Mgr. Terezou Martínkovou, ředitelka školy

bankovní spojení: 1939313389/0800

(dále jen „škola“)

a

**Penzion a chatová osada Zelený Háj**, Merklín 107, 334 52 Merklín

zastoupený(á): Vladimírou Hofmanovou, Staňkov, Rašínova 469, 345 61 Staňkov , majitelka  
penzionu a chatové osady Zelený Háj

IČ: 88608123

DIČ: CZ7360301773

bankovní spojení: 107-7829080227/0100 – Komerční banka

(dále jen „provozovatel“)

## Základní ustanovení

Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené výše a taktéž oprávnění k podnikání jsou v souladu s právní skutečností v době uzavření smlouvy. Smluvní strany se zavazují, že změny dotčených údajů oznámí písemně neprodleně druhé smluvní straně. Strany prohlašují, že osoby podepisující tuto smlouvu jsou k tomuto úkonu oprávněny.

Předmětem této smlouvy je zajištění pobytu a dalších níže specifikovaných služeb pro děti ZŠ.

Provozovatel prohlašuje, že je způsobilý zajišťovat pobyty „škola v přírodě“ pro děti a splňuje hygienické a ostatní požadavky dle platných právních norem.

Jako vedoucí uvedené akce je ustanovena pí Kateřina Kubrová /učitelka ZŠ – 5. třída/, která je oprávněna odsouhlasit provozovateli případné změny, které mohou nastat během pobytu.

## Předmět a místo plnění

Předmětem plnění je zajištění pobytu pro „školu v přírodě“.

**Termín:** PO 20.5. 024 - NE 26.5.2024

**Místo konání:** penzion a chatová osada Zelený Háj, Merklín 107

**Počet účastníků :** 30 žáků + 2 vedoucí + 2 děti do 6-ti let

**Ubytování:** chatky a chaty, 1x dvoulůžkový pokoj v budově penzionu a s vlastním WC a sprchou.

Pro chaty a chatky je sociální zařízení v přízemí budovy penzionu – oddělené sprchy a WC dámy, páni.

**Stravování:** stravování bude zajištěno v pravidelných časech 5x denně. Současně bude zajištěn celodenní pitný režim. Stravování začíná obědem v den příjezdu a končí svačinou v den odjezdu. V případě bezlepkové diety je nutné informovat rodiče o tom, že je potřeba s sebou dítěti přibalit tyto ingredience: bezlepkové pečivo, bezlepkové přílohy a bezlepkové sladkosti. Skladba jídelníčku bude domluvena s vedoucí akce pí Kateřinou Kubrovou.

**Cena za pobyt činí 3 930 Kč** včetně DPH za celý pobyt na jednu osobu.

**Cena za pobyt zahrnuje:** ubytování , stravu 5 x denně včetně pitného režimu (snídaně, oběd, 2x svačina, večeře) , potřebné prostory pro zajištění organizace „školy v přírodě“ , doprava

### Způsob úhrady:

- 1. záloha bude ve výši 1 965 Kč za osobu a bude splatná před začátkem akce
- 2. záloha bude ve výši 1 965 Kč za osobu a bude splatná po skončení akce

Podkladem pro úhradu smluvní ceny poskytnutých služeb bude faktura, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle § 28 zákona č.235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty v platném znění (dále jen „faktura“). Splatnost 14 dní.

## Stornovací podmínky

Pokud dojde k odhlášení dítěte v termínu 7 a méně dnů před začátkem ozdravného pobytu, je stornovací poplatek 50 %, v případě zdravotních důvodů doložených lékařským potvrzením 30 %. Pokud dítě odjede z ozdravného pobytu dříve, nemá nárok na vrácení poměrné částky z ceny pobytu.

## Práva a povinnosti smluvních stran:

Provozovatel je povinen zajistit, aby místo pobytu žáků Školy splňovalo veškeré hygienické , bezpečnostní a požární předpisy ubytovacího a stravovacího zařízení a podmínky pro zabezpečení výchovy a výuky dle platných právních předpisů.

Provozovatel je povinen zabezpečit řádný úklid společných prostor (společné WC, sprchy, jídelna ).

Škola je povinna předat provozovateli po skončení pobytu všechny užívané prostory a věci, které užívala ve stavu, v jakém je převzala, s přihlédnutím k běžnému opotřebení.

Škola je povinna provozovateli nahradit škodu vzniklou na jeho majetku, která byla způsobena prokazatelně žáky „školy“.

Žáci „školy“ jsou povinni dodržovat ubytovací řád platný v místě objektu, kde je realizován pobyt.

### Závěrečná ustanovení

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních. Každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Smluvní strany po přečtení této smlouvy prohlašují, že tato smlouva byla sepsána dle jejich pravé a svobodné vůle a na důkaz toho připojují svoje vlastnoruční podpisy.

V Praze dne 17.4.2024

Ve Staňkově dne 17.4.2024



Základní škola Praha 1

Vladimíra Hofmanová

